

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ár: havonta 1,—
évi 12 — pengő.
Vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 72. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1934. március 30. péntek.

Szörnyű szerencsétlenség a Nagyrétben

Szerdán délután 6 óra körül szörnyű szerencsétlenség híre terjedt el a városban.

A szerencsétlenség a Nagyrétben történt, Kása József T. 621a sz. alatti gazdálkodó lovai valamitől megbokrosodtak és elragadták a kocsit.

A kocsinülők, Kása József gazdálkodó, két kislánya, a 10 éves Franciska, a 12 éves Mariska és a cselédleány, Apró Magdolna nem bírtak egyensúlyukat megtartani és a rompánál valamennyien

leestek az utra.

Az esés a 10 éves Franciskára nézve végzetessé vált nyakcsigolyatörést szenvedett és azonnal meghalt.

A többiek sérülései orvosi véleményeszerint szintén súlyosak és felgyógyulásuk huzamosabb időt vesz igénybe.

A kis Franciska temetése valószínűleg ma, pénteken lesz a temetői halottas háztól.

A vizsgálatot az ügyben a csendőrség folytatja le.

Miniszteri kiküldött fogja felülvizsgálni a csongrádi házhelyhez juttatottak ügyét

Megemlékeztünk róla, hogy Kiss P. János a csongrádi mintegy 500 házhelyhez juttatott nevében is kérvénnyel fordult a minisztériumhoz és kérte az elviselhetetlenül magas házhely árak megvizsgálását és elviselhető fizetési módokat megállapítását. Dr. Krüger Aladár képviselőnk a kérvényt a pénzügyminisztériumban dr. Vargha Imre államtitkárnak adta át és vele, valamint az illetékes ügyosztállyal a kérdést behatóan letárgyalta.

Ezeknek a tárgyalásoknak eredménye az, hogy a pénzügyminisztérium szükségesnek látta a kérdésnek a helyszínen való megvizsgálását, mielőtt bármely irányban véglegesen állást foglalna. Eből a célból Rábóczy György pénzügyi titkár a jövő héten szerdán, április 4-én délután Csongrádra érkezik s 5-én és 6-án a helyszínen közvetlenül kíván tárgyalni a házhelyhez juttatottakkal.

A házhelyhez juttatottakat ez uton hívjuk fel, hogy csütörtökön, április 5-én dé. 9 órakor jelenjenek meg valamennyien a Gazdasági Egyesületben, ahol a miniszteri kiküldött a tárgyalást megkezdi.

A tárgyalást folytatni fogják pénteken is, amikor délelőtt 10 óra után országgyűlési képviselőnk is megérkezik és a tárgyalások további folyamán részt fog venni.

Autóbaleset

Szerdán hajnalban autóbaleset történt a félegyházi országúton. A szentesi Élelmiszerkivitel r.-t. egyik teherautója ketrecekkel megrakva Budapest felé haladt. Utközben Gátérnél a nehéz te-

herautó tengelytörést kapott, oldalt vágódott és nekifutott egy fának.

Az utasoknak szerencsére nem történt bajuk, de a teherautó eleje teljesen összetört a motorral együtt.

Nagyobb a husvéti vásár forgalma a tavalyinál

Az üzletek kirakatai husvéti mezbe öltöztek. Életnagyságu csokoládényulak, gyönyörű, díszes tojások, iparművész nyuszik, babák, alabástrom tojások, cukorka- és csokoládé hegyek tündöklenek a kirakatüve-

gen áttűző tavaszi nap-sugár fényében. A forgalom, az üzletek egyhangú állítása szerint, jobb a tavalyinál és sok helyen utánrendelést kell az árukból eszközölni.

A jobb forgalom oka: az alacsonyabb ár.

Egy fővárosi közgazdasági szaklap értesülése szerint két nagy villamosági vállalat is megpályázza Csongrád áramellátását

Mint köztudomásu, dr. Piroska János polgármester már kiírta a város áramellátására pályázatot hirdető versenytárgyalást. A versenytárgyalási kiírás az érdekeit körökből általános érdeklődést keltett, amint azt a kitűnően értesült, előkelő közgazdasági szaklap, a „Magyar Közgazdaság” husvéti cikke igazolja.

A hivatkozott lap legutóbbi számában: „Uj villamosítási versenytárgyalást hirdet Csongrád” e cikkben részletesen ismerteti a csongrádi versenytárgyalási kiírás előzményeit.

majd közli, hogy értesülése szerint többek között a Hungaria Villamosági R. T. és a M.Á.K. is pályázni fognak. Mint külön érdekességet említi meg a továbbiak során a cikk, hogy Szentes évekkel ezelőtt a Salgótarjánival és a MÁK-kal szerződést kötött, melyet azonban a minisztérium nem hagyott jóvá s így most a lap szerint, — az egykori szerződő felek — Szentes és a MÁK — „versenytársaként lépnek majd fel a Csongrád áramszolgáltatásáért versenytárgyaláson.”

A József utcai tüzet gyújtogatás okozta

A József utcai tüzeset ügyében kedden tartották meg a vizsgálatot.

A tüzet a vizsgálat meg-

állapítása szerint gyújtogatás okozta.

A gyújtogatót a rendőrség keresi.

Tilos a vadházasság Jugoszláviában

A jugoszláv kormány rendeletet adott ki, amelyben megtiltja a vadházasságot és közli, hogy a törvényen kívüli életközösségben élőket a jövőben szigorúan megbüntetik. A rendelet a legnagyobb riadalmat Bánátuj-

falu torontálmegyei községben keltette, mivel a 400 lakosu falu házaspárjai kivétel nélkül vadházasságban élnek.

Mindennap vegyen Híradót.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

A kormány meghusitja a fővárosi pékek kartel-törekvéseit

Uj csodabogár mozgolódik a magyar gazdasági életben s ez a veszedelmes csodabogár a mindennapi kenyér egy részét akarja elvonni az ezer bajjal, gonddal küzködő magyar fogyasztók elől. Amikor a mindennapi élet számtalan tapasztalata bebizonyította, hogy a mai csökkent kereseti viszonyok között csak az árak leszállításával, az olcsósággal lehet a dolgozó tömegek fogyasztóképeségét növelni s amikor már ezt a felfogást tette magáévá a kereskedelemügyi miniszter és a magyar posta is, akkor azt látjuk, hogy a legfontosabb életszükségleti cikknek, a kenyérnek termelői, a pékek is kartelt akarnak alakítani. S hogy a közvélemény egy pillanattig sem maradjon kétségben e kartel-törekvések igazi célja és valódi háttere felől, a derék pékek ezt az alkalmat mindjárt arra is fel akarják használni, hogy a kenyér árát kilónként négy fillérrel emeljék.

Aki ismeri a modern gazdasági élet belső szerkezetét, a fejlődés irányát, az tisztában van azzal, hogy a kartelek létjogosultságát bizonyos körülmények között és bizonyos feltételek fennforgása esetén tagadni nem lehet. Ha az ipari termelők, a gyárosok tömörülése, azaz a kartel azt a célt szolgálja, hogy a túltermelést megakadályozza, az egyes vállalatok adózás és elkeseredett versenyét enyhítse s amíg a kartel arról gondoskodik, hogy megfelelő minőségű áru kerüljön a piacra, akkor és addig valóban

nem lehet kifogást emelni működése ellen, amely nem egyéb, mint a tőkés gazdasági rend egyik, a mai kor szükségleteinek megfelelő formája. A kartel csak akkor válik veszedelmessé és működése akkor ütközik a közérdekeibe, ha az ipari termelők ezt a tömörülést az árak indokolatlan drágítására, saját hasznuk jogosulatlan növelésére akarják felhasználni. A pékeknek ez a legujabb törekvése éppen azért közérdekellenes és módfelett ellenszenves, mert jellegzetes esete a tőkés vállalkozók féktelen mohóságának, amely egyáltalában nem hajlandó tekintetbe venni a dolgozó tömegek, a fogyasztók érdekeit, hanem csak a saját zsebe felé sandít.

Különösen súlyos elbírálás alá esik az új kartelalakításának terve azért, mert a kenyeret, a tömegek legfontosabb táplálékát, a népélelmezés legfontosabb cikkét akarja megdrágítani olyankor, amikor ezt sem a gabonaárak alakulása, sem az általános gazdasági viszonyok egyáltalában nem indokolják. Meg vagyunk ugyan győződve arról, hogy a sütőipar tiszteltreméltó képviselői bizonyára találtak olyan érveket, amelyeket törekvéseik igazolása érdekében az illetékes tényezők előtt felsorakoztatni kívánnak, azonban egészen bizonyos az is, hogy ezek az érvek semmiesetre sem eshetnek olyan sullyal a latba, mint Csonkamagyarország egész népességének érdekei.

Öszinte örömmel állapíthatjuk meg, hogy ezt

a felfogást tette magáévá a kereskedelemügyi miniszter is, aki még arra sem mutatkozott hajlandónak, hogy a pékipar küldöttségét meghallgassa. A Gömbös kormány ezzel a határozott állásfoglalásával ismét tanúságát adta annak, hogy egész kormányzati politikájában a dolgozó kisemberek érdekeit tartja szem előtt s azokat nem hajlandó egyes érdekeltségek kedvéért feláldozni. Az a négy fillér, amellyel a pékek a kenyér árát fel akarják emelni, ha önmagában véve nem is látszik nagy összegnek, mégis bőségesen elegendő lenne ahhoz, hogy sok millió magyar kisember táplálkozási lehetőségeit megrövidítse, küzdelmes életüket megnehezítse, gondjaikat szaporítsa. Ennek az áremelésnek a következtében kisebb falat kenyér jutna sok száz ezer magyar család asztalára, kizárólag azért, hogy a pékek üzleti haszna sok ezer pengővel gyarapodjék.

De ellenkezne ez az áremelés a magyar mezőgazdaság érdekeivel is. A

kenyérár drágítása esetén ugyanis kétségtelenül csökkenne annak fogyasztása s így kimélyülne az a válság, amely ellen esztendőnk óta oly elkeseredett küzdelmet vív a magyar gazda. Ma a buza ára sokszorosán olcsóbb, mint négy öt évvel ezelőtt, miért követelik tehát a pékek a kenyér árának a régi színvonalra való fel-emelését? Ebben a vonatkozásban is ellentétben áll a pékek törekvése az ország egyetemes érdekeivel s éppen ezért megjósolhatjuk, hogy követeléseikkel szemben fogják találni magukat a magyar fogyasztók és a magyar gazdák együttes ellenállásával. Reméljük azonban, hogy erre nem fog sor kerülni, hanem az egységes közhangulat és a kormány magatartása egyaránt meg fogja győzni a pékeket arról, hogy meg kell elégedniük a jelenlegi árakkal, amelyek amugy is oly jóvédelmeket biztosítanak számukra, amilyenekkel ma Magyarországon kevés társadalmi réteg dicsekedhetik.

Az építőipar kívánságai az építkezések előmozdítására

Az országos építőipari kongresszus 16 pontban eljuttatta a kormányhoz az építőipar kívánságait. A vidéket érintő kívánságok a következők:

25 évre terjedő állami, községi pótadóra, nyilvános betegápolási, rokkant és gyermekgondozási pótadóra is kiterjedő házáadómentességben részesüljön minden új épület, emeletráépítés és toldaléképítés.

A Lakásépítési Állandó Bizottság felügyelete alá tartozó családiházépítkezéseknek hitellel való támogatására a hazai bankok által létesített „Szövetkezet” a megállapított 30 millióból még nem folyósított összeget mielőbb bocsássa rendelkezésre. Ezen összeg megállapításánál ne hozzák levonásba azokat az összegeket, amelyeket a MABI és OTI adott a szövetkezet rendelkezésére, hanem csakis a bankok által folyósított összegeket.

Az OTI, MABI és a nagybankok nyugdíjalpartartaléktökejüket ne kész

házak vásárlására fordítsák, hanem vagy új házakat építsenek vagy olcsó amortizációs kölcsönök formájában adják ki az építeni szándékozók-nak.

A sokat emlegetett telepítések megindítása tényszerűen mielőbb lehetővé.

A FAKSZ falusi építési hitelek továbbra is folyósíttassanak.

A nemzeti vagyon megőrzése és emelése céljából fontos, hogy jó, tartós és gazdaságos épületek épüljenek, minek elősegítésére a legjobbnak ítélt néhány lakóház külön 5 éves adókedvezményben részesüljön.

Horthy Miklós kormányzó volt ellenfele meghalt

Római jelentés szerint Acton tengernagy, Horthy Miklós volt ellenfele az otrantói ütközetben, Nápolyban, 67 éves korában meghalt.

Barátság utca 13. sz. ház eladó, ért. ugyanott. 287

Mindenki saját érdekében cselekszik,

ha liszt, buza, rozs, árpa, tengeri, tengeridara, árpaliszt, korpá, csirkedara, burgonya és kenyér szükségletét

Itj. Kókai Imre terménykereskedő
Szőlőhegyi u. 2. sz. a. üzletében szerzi be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető.

Hízó sertéseknek, valamint növendék állatoknak **szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt** beszerezhető.

HIREK

— **Napirend.** Március 30. péntek. Róm. kath. és Ref. Nagypéntek. Nap kel 5 ó. 28 p., ny. 18 ó. 10 p.-kor.

D. e. 9 ó. szentmise a főtemplomban.

D. u. 3 ó. Lamentáció.

Márc 31 Szombat. Róm. kath. Nagyszombat. Ref. Izidor. Nap kel 5 ó. 26 p., ny. 18 ó. 12 p. (A nappal tartama a hó utolsó napján 12 ó. 46 p., a hó folyamán 1 ó. 44 p.-cel növekedett.)

D. e. fél 8 ó. tűzszentelés, 9 ó. szentmise a főtemplomban.

D. u. 6 ó. feltámadási körmenet.

Éj-zakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

— **Várható időjárás:** Változó felhőzet, keleti szél, a hőmérséklet némi csökkenése. Számottevő eső még nem valószínű.

— **A Csongrádi Híradó legközelebbi száma** — a Nagypéntek ünnepére elrendelt munkaszünet miatt, — vasárnap, (illetve szombaton d. u.) jelenik meg.

— **Hirdetéseket a Csongrádi Híradó húsvéti számára szombaton délig fogad el a Kiadóhivatal.**

— **Névmagyarosítás.** Mencser János városi tűzoltó a belügyminiszter engedélyével nevét Pusztai-ra magyarosította meg.

— **Az állatkivitel.** Az elmúlt héten Magyarországról kiszállítottak Ausztriába 26 darab lovat, 44 darab szarvasmarhát 38 darab sertést, Németországba 16 darab lovat, Olaszországba 12 darab szarvasmarhát.

— **Spor hír.** A CsAK vezetősége a vasárnapi UTC elleni bajnoki futbalmérkőzésre két autóbust akar Szegedre indítani. Az autóbuszokon drukkerek mennének, jelentkezéseket Kiss János műszerész fogad el szombaton estig.

Vincze János óras és ékszerész Csongrád és környéke legelsőbb beszerzési forrása.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zseborák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok.

Halálos autószerencsétlenség a bivalyok miatt

Ez év február 10-én halálos szerencsétlenség történt a szentesi országúton. Lantos Gábor gazdálkodó bivalyokat hajtott, a háta mögött pedig nagy sebességgel igyekezett egy gépkocsi, amelyet Takács Lajos kunágotai soffőr vezetett. Az autó nem állott meg, bár a soffőr látta, hogy a bivalyok elzárják az utat, hanem sebességét valamivel csökkenítve előzött. Eközben történt, hogy elütötte Lantos Gábort, aki nem sokkal később a szentesi kórházban meghalt.

A soffőrt gondatlanságból okozott emberölés miatt kedden vonta felelősségre a szegedi törvényszék Gömör-tanácsa. Azzal védekezett, hogy Lantos volt az oka a halálos szerencsétlenségnek. A tanak azt igazolták, hogy Lantos is hibás volt. A bíróság bűnösnek mondotta ki a soffőrt, mindössze azonban csak 50 pengő pénzbüntetésre ítélte, mert igazoltnak látta, hogy a szerencsétlenségért Lantos is terheli felelősség. Az ügyész az ítélet ellen fellebbezést jelentett be.

Kézrekerült egy nagystilű csempész

A csongrádi és a félegyházi pénzügyőrség nagystilű csempészt fogott el a napokban Félegyházán.

A csempésznél, Tóth Mátyás csongrádi, Tompa Mihály utca 11. szám alatti lakosnál a pénzügyőrök nem kevesebb,

mint 1500 drb. csempészt tűzkövet és 1000 doboz csempésztet sachtartaltak.

Tóth a tűzkövet és a sachtartalt Csongrádon akarta értékesíteni.

Az eljárás megindult ellene.

A sinfalvai román martalócok védői irredentával vádolják a magyarokat

A tordai román törvényszék kedden és szerdán már ötödször tárgyalta a Torda-Aranyosmegyei Sinfalva és Borrév községekben annak idején elkövetett borzalmas magyarellenes rombolások és fosztogatások ügyét. A román vádlottak védői minden eszközt megragadtak, hogy elhalaszták az ítélelhozatalt és a törvényszék minden egyes tárgyaláson hozzájárult újabb és újabb tanuk kihallgatásához. A mostani tárgyaláson azután a román védők egyenesen támadásba mentek át a tordamegyei magyarság ellen és védenek bűnének súlyosságát azalakarják enyhíteni, hogy irredentával vádolják a sinfalvai magyarokat. Az egyik védő olyan tanuk beidézését indítványozta, akik bizonyítani kívánják, hogy Árkossy Tamás sinfalvai unitárius lelkész irredenta körökkel érintkezett és a környező román faluk lakossága emiatt keseredett el ellene, tehát nem fosztogatási szándékból nyomult be

lakásába. Mindenki tudja ugyan, hogy Árkossy Tamás egyáltalán nem fejtett ki irredenta tevékenységet, de a birróság mégis helyt adott az elhalasztó indítványoknak. Április 25-ikére tűzték ki a legközelebbi tárgyalási napot és arra megidéztek a védők által bejelentett állítólagos tanukat.

Női tavaszi kabátok
Férfi felöltők
Női- és férfi-ruhák
nagy választékban

Molnár Áruház

Szentes, Kossuth u. 8.

A „Háztartás”

Szövetkezet üzletében

1 drb. 1/4 kg.-os olasz sardínia 64 f.
1 kg. édes olasz narancs 54 f.
1 kg. Főváros trappista sajt 105 f.
1 kg. Húsvéti kolbász 120 f.
10 dgr. mazsola 19 f.

Szombaton és húsvétvasárnap magyar film az Urániában!

Statisztika a búzával bevetett területekről

Az Országos Statisztikai Hivatalban kimutatás készül a búzával bevetett területekről.

A szükséges adatszolgáltatásra a várost is felhívták.

— **Márc. 31-én fizeti a posta a nyugdíjasok és rokkantak illetményeit.** A csongrádi postahivatal közli az érdekeltekkel, hogy a húsvéti ünnepekre való tekintettel a nyugdíjasok és rokkantak illetményeit már f. hó 31-én folyósítja. Tehát az érdekeltek már az ünnepek előtt hozzájuthatnak pénzükhöz.

— **Megszökött a börtönből, — mert nem bírta dohány nélkül.** Kresznár István becsehelyi gazdálkodó már hetek óta hat hónapos fogházbüntetését tölti a nagykanizsai fogházban, ahonnan szombaton megszökött. Az idős gazda ugyanis nem bírta ki dohány nélkül a fogházat és hazaszökött dohányért. Az elfogatására kiküldött csendőrzárór éppen akkor fogta el az országúton, mikor a dohánynyal együtt utban volt vissza a fogházba.

Rendkívül olcsó árak

PUSZTAI I.

fűszer, csemege üzletében
URI UTCA SAROK.

1/4 kg. mazsola 60 f.
1 nagy doboz norvég sardínia 62 f.
1/4 kg. mandula 90 f.
5 drb. citrom 20 f.
fél kg. cacao 84 f.
óriás tábla csokoládé 94 f.
Kitűnő akácmez, pástétom fűszer kapható. 280

Üzletáthelyezés!

A filléres áruházat

Régner Józsefné

áthelyezte a tejj piac melletti

PACHERNÉ-féle

üzlethelyiségbe, ahol rövid- és fűszerárak mindenkor a legolcsóbban szereshetők be.

Rózsaburgonya, jó csírás ültetni és enivaló eladó, Zsinór u. 41. 256

Érdekes számok a mezőgazdaság egyes ágazatának rentabilitásáról

Érdekes statisztika jelent meg a nagykőrösi mezőgazdálkodás múlt évi eredményéről.

A statisztika szerint Nagykőrösön 1933-ban a művelés alatt álló területeken a következő bevételek voltak: A 21.681 holdnyi kalászos bruttóbevétele 787.626 pengő, ennek termelési költsége 1.838.929 pengő volt. A zöldségfélék területe 4337 hold volt. Ennek bruttóbevétele 1.987.671 pengő, termelési költsége pedig 649.899 pengő volt. A kápások területe 14.547 hold, a bruttóbevétel 1.547.102 pengő, a termelési költség 1.193.371 pengő. A takarmányfélék területe 1529 hold, a bruttóbevétel 107.646 pengő, a termelési költség 90.211 pengő. A gyümölcsfélék 2158 holdon 2.712.274 pengő bruttóbevételt eredményeztek és 1.287.643 pengőt termelési költségekre emésztettek fel. A baromfi bruttóbevétele 997.100 pengő volt, a termelési költség viszont 209.022 pengő.

Eszerint a 44.000 holdnyi területen végzett termelés tiszta hozama

2.780.353 pengő, amelyből minden megművelt holdra 62 pengő tiszta hozam esik, vagyis minden befektetett 100 pengő 152 pengőt jövedelmezett.

Sokkal kifejezőbb, tanulságosabb és helytállóbb, ha termelési áganként vizsgáljuk az elért eredményeket. Ebben az esetben látjuk, hogy a kalászosokra 1.051.303 pengő volt a ráfizetés, ami holdankint több, mint 48 pengőt tesz ki. A zöldségfélék termelése lényegesen kifejezőbbnek bizonyult, a tiszta haszon holdankint 30,8 pengőt, összesen 1.337.772 pengőt tett ki. A kápásokon holdankint 24 pengőt, összesen 353.731 pengős hasznot érték el a nagykőrösiek. A takarmányfélék termelése alig 17.435 pengő — holdankint 11 pengő — hasznot hajtott. Szenzációsnak mondható a gyümölcstermelés tavalyi mérlege: a gyümölcsstermelésből 1.424.631 pengős haszon származott; ebből az összegből egy-egy hold gyümölcsösre 660 pengő jut.

időjárásjelentés. Utána Kárpáthy Sándor gondolkázik 22.45 Operaház tagjaiból alakult zenekar.

Márc. 31. szombat

6.45 Torna. Utána hanglemezek. 9.45 Hírek. 10 Felolvasások. Közben hanglemezek. 11.10 Nemzetközi vízjelző szolgálat. 12 Időjárásjelentés. 12.05 Hanglemezek. 13.30 Thoma József zongorázik, Nadelkovits Ann énekel. 16 Meseóra. 17 Mándits zenekar 18.15 Krisztus keresztje és az ember keresztje. Tóth Tihamér dr. előadása. 19 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 20.15 Kiss Ferenc előadói estje. 20.50 Wehner Géza orgonahangversenye. 22 Hírek, időjárásjelentés. 22.20 Toll Árpád és Jancsi cigányzenekara. 23.30 Melles vonósnégyes.

Budapest II 18.30 Hanglemezek.

Csongrád megyei város polgármesterétől

ad. 1660—1934. sz.

Hirdetmény

Miután a város képviselőtestülete 31. kgy. 1934. sz. határozatával a Széchenyi ligetben (Népkert) levő vendéglő és az ahhoz tartozó épületek bérbeadására vonatkozó árverési jegyzőkönyvet tudomásu nem vette, felhivom mindazokat, akik a fenti helyiségeket bérbevenni óhajtják, hogy ajánlataikat zárt borítékban a város gazdasági hivatalába 1934. évi ápr. hó 7 napjának délelőtti 10 órájáig adják be.

Tájékoztatóul közlöm, hogy:

1.) a helyiségek 3 évre adatként bérbe;

2.) az évi bér két egyenlő részletben előre fizetendő és pedig minden év május hó 1-én és augusztus hó 10-én

3.) Bérlet köteles az épületek tűzkárbiztosítási díját és az esetleg kivetendő adókat és a kötetendő szerződés illetékét megfizetni.

4.) A város fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlatok felett az ajánlott összegek nagyságától függetlenül döntsön.

Csongrád, 1934. márc. 27.

Dr. Piroška János polgármester.

Apponyi utca 31 számú ház sürgősen eladó, érdeklődni lehet ugyanott.

314

— Tyuklopás Nagy Ferenc Batthyány utca 7 számú házában lopás történt tegnapra virradóra. A tolvaj kb. 6 pengő értékben 3 drb. tyukot lopott el a nyitva hagyott baromfi ketrecből.

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Csemegi utca 10. sz. alatt kétszobás, Hunyadi tér 1. sz. alatt egyszobás lakás kiadó, érdeklődni lehet a fenti l. szám alatt. 154

Andrássy utca 1. sz. ház felerészben eladó, esetleg lakás kiadó. 218

Jömegjelenésű urak, akik biztosítási üzletszerzéssel óhajtanak foglalkozni, előnyös feltételek mellett alkalmazást nyernek a Gazdák Biztosító Szövetkezeténél. Bővebb felvilágosítást nyújt Főképviseletőség Zsinór utca 16. szám alatt. 208

Ferenc József utca 1., Szép utca 4., Hosszu u. 38., István utca 36. számú házak, Pölös dűlőben egy hold, Mámái dűlőben nyolc hold szőlő és a Piroskavárosban 15 hold szántó — ez utóbbiak kisebb parcellákban is — előnyös feltételek mellett eladók. A házak esetleg bérbe kiadók, értekezni lehet a Csongrád Városi (öreg) Takarékpénztárnál a hivatalos órák alatt. Ugyanott, valamint a Magyar Király szálló épületében egy-egy üzlethelyiség kiadó. 239

Alma utca 21. sz. alatt több fajta csemege szőlővessző van eladó. 309

Csongrád megyei város polgármesterétől ad. 829—1934 sz.

HIRDETMEŒY.

Közhirre teszem, hogy a város tulajdonát képező 3 drb. mangalica sertés kan eladó.

A kanok közül kettő tenyésztésre még alkalmas s így fedeztetési igazolvánnyal fognak eladni, súlyuk egyenként 175 kg., életkoruk 2 és háromnegyed év.

A harmadik kan 200 kg. súlyú, 3 éves.

Csongrád, 1934. márc. 27.

Polgármester megbízásából:

Luby Árvéd főszámv., gazd. ú. o. v.

TŐZSDÉ

A budapesti terménytőzsdén f. hó 29-én irányzat: tartott

Készárupiac:

77 kg. tv. buza	09 85-10 10
78 " " "	10 95-10 20
79 " " "	10 05-10 30
80 " " "	10 15-10 40
rozs	5 10 5 20
árpa	8 90 9 00
I. zab	9 40-9 50
ó-tengeri	9 80-9 90
uj "	8 75-8 85
korpa	8 40-8 50

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	90-92
szedett	86-89
angol sonka süldő	88-98
könnyű angol "	76-86
zsir	1 05-1 14
szalonna	96-1 00



Márc 30. péntek

9.55 Református istentisztelet. 10 Egyházi ének és szentbeszéd az Egyetemi templomból. 11.15 Evangélikus istentisztelet. 12.50 Budapesti Hangverseny Zenekar. 16 Petri Pálné előadása. 17 Lamentáció a kőbányai plebánia templomban egyházzenei műsor keretében. 18.20 Lippay Lajos dr. előadása. 18.55 A rádió külügyi negyedórása. 19.10 Koréh Endre énekel. 19.45 Ravasz László dr. előadása. 20.20 Hanglemezek. 20.45 Husvétii passió. 22 Hírek,

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselőpás biztosítás, jégbiztosítás, életbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad

MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,

AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TARSASÁG CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.